

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 9(10407)

6 марта 2018г.

Цена свободная



8 Марта - Международный женский день

С праздником!

Поздравляем!

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас
с Международным женским днем!

8 марта - это прекрасная возможность признаться в любви женам, мамам, бабушкам, дочкам! Ради женщин совершаются самые благородные поступки. Женщина теплом, нежностью, красотой и милосердием преодолевает самые непростые преграды, делает прекраснее и добре наш мир.

Рядом с радостной, мудрой женщиной счастлива ее семья, сильнее наша Родина, прекраснее наша земля.

От всей души хотелось бы пожелать вам, чтобы мужчины, страна и государство ценили, берегли вас и окружали заботой!

Примите самые теплые пожелания весеннего настроения, здоровья и счастья!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы ФС РФ

Дорогие женщины!

Искренне поздравляю вас
с Международным женским днем!

Все самое важное и лучшее в нашей жизни связано с женщинами. Вы дарите жизнь и воспитываете детей, окружаете заботой и вниманием тех, кто нуждается в поддержке, добиваетесь впечатляющих высот во всех сферах и вдохновляете мужчин на свершения. За нашими успехами, семейным счастьем и домашним уютом стоят ваши труд, мудрость, доброта и терпение.

Спасибо вам за щедрость души и умение делать мир лучше, за сохранение традиционных нравственных и семейных ценностей нашего народа, за весну, которую вы несете в наши сердца в любое время года.

Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен радостными событиями, успехами, улыбками и любовью близких людей. Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас
с Международным женским днем
8 марта!

Пусть этот весенний праздник принесёт вам радость, любовь и тепло ваших близких, внимание и заботу окружающих! Меняются времена, приходят новые поколения, но ценности, которые олицетворяет собой женщина, — любовь, материнство, доброта, красота — остаются неизменными. Женщина испокон веков является хранительницей семьи — основы государства. Сколько мудрости, самоуверженности, душевной щедрости вкладывает она в воспитание детей! С какой энергией, добровольствием, творчеством она трудится в различных сферах производства, культуры, образования и науки, внося неоценимый вклад в развитие нашего общества.

Дорогие наши женщины, многим из вас сегодня нелегко. Но мы верим в ваши силы, стойкость и жизнерадость и будем настойчиво работать, чтобы сделать вашу жизнь благополучной и достойной.

В этот праздничный день от всей души желаю вам доброго здоровья, счастья, любви и согласия в семье, успешной реализации жизненных планов.

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Милые женщины!
Примите искренние поздравления
с Международным женским днем
8 марта!

Этот прекрасный праздник стал настоящим символом весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни. В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты, даря радость и надежду. Пусть это настроение сопутствует вам всегда, придавая силы и уверенности в жизни. Ведь на хрупких женских плечах держится мир в доме, семейное благополучие, здоровье и будущее детей. Вы делаете мир светлее и ярче, согреваете наши души. Благодаря вашему бесконечному терпению, стойкости, мудрости, любви нам удается преодолевать много-

гие трудности и невзгоды.

Во многих отраслях именно представительницы прекрасного пола составляют основу коллективов. Вы вносите огромный вклад в развитие нашего района. И при этом остаетесь женственными, обаятельными, терпеливыми и мудрыми, заботливыми матерями и любящими женами, хранительницами домашнего очага.

Спасибо вам, уважаемые женщины, за труд, заботу, доброту. Будьте счастливы и любимы! Пусть всегда с вами будет поддержка мужчин, пусть радуют дети. Доброго вам здоровья, хорошего настроения, благополучия в семье, удачи в делах!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Хранительница леса



Фото С. Кондрашова

Профессия лесник воспринималась в лесничестве и охотничьих хозяйствах. Этот работник — настоящий лесной защитник, потому что зеленые насаждения — «легкие» нашей планеты, огромный ресурс, требующий охраны и бережного отношения. В «Весьегонской жизни» мы сообщали о присвоении почетного звания «Заслуженный лесовод Российской Федерации» Надежде Георгиевне Бодуновой, помощнику лесничего Ламского участкового лесничества в Весьегонском районе. Она работает в отрасли более 30 лет и осуществляет контроль за всеми видами лесопользования на территории более 29 тыс. га.

Поздравить коллегу с получением почетного звания в с. Чамерово, где проживает Надежда Георгиевна, приехали лесничий Приворотского участкового лесничества Сергей Викторович Пашков, помощник лесничего Приворотского участкового лесничества

Дмитрий Александрович Шаров, инженер лесовосстановления Валерия Александровна Ракова. После вручения Н.Г. Бодуновой Почетной грамоты ГКУ «Краснохолмское лесничество Тверской области» в связи с присвоением Почетного звания «Заслужен-

ный лесовод РФ» и теплых поздравлений состоялась наша беседа, в которой Надежда Георгиевна поведала о своем трудовом пути.

(Продолжение на 3 стр.)
На снимке: Н.Г. Бодунова

Обсудили восемь вопросов

27 февраля в здании администрации Весьегонского района под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось очередное, двадцать восьмое заседание Собрания депутатов района пятого созыва. В начале заседания Александр Владимирович проинформировал присутствовавших о важных событиях в жизни края с момента проведения предыдущей сессии. В частности, он отметил два события: выделение двух новых автобусов образовательным учреждениям района и сдача конкурсной документации на участие в Программе поддержки мес-

тных инициатив (ППМИ) от сельских поселений района.

Всего на заседании было рассмотрено восемь вопросов.

Народные избранники единогласно утвердили план работы Собрания депутатов Весьегонского района на 2018 год, который представил глава района А.В. Пашуков.

О результатах оперативно-служебной деятельности Весьегонского ПО МО МВД России «Краснохолмский» за 2017 год доложил его начальник, подполковник полиции А.А. Куликов. Депутаты А.В. Пашуков, Н.А. Объезжев ак-

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин 1 марта выступил перед Федеральным Собранием с ежегодным Посланием.

Президент России Владимир Путин подписал государственную программу вооружений до 2027 года. Всего в период с 2018 по 2027 год на оснащение армии современным оружием и боевой техникой предполагается выделить 20 трлн. рублей.

(АиФ, № 9,

28 февраля-6 марта 2018г.)

На зимней Олимпиаде в Пхёнчхане (Южная Корея) российские спортсмены, выступавшие под олимпийским флагом, завоевали 17 медалей (2 золотые, 6 серебряных, 9 бронзовых) и в итоге в общем зачёте заняли 13 место. После всех подножек, что подставляли российским спортсменам, наши атлеты совершили невероятное.

Президент России Владимир Путин вручил 28 февраля государственные награды призерам XXIII Олимпийских игр в Пхёнчхане.

По сообщению Олимпийского комитета России, РФ восстановлена в правах члена МОК.

«Надо вернуться к классическому социальному пенсионному страхованию. Пенсия должна зависеть от стажа и заработка», — заявила глава Счётной палаты Татьяна Голикова.

(АиФ, № 9,

28 февраля-6 марта 2018г.)

«Повышение пенсий — приоритет Правительства, — заявила на днях вице-премьер Ольга Голодец. — Мы должны достичь уровня 2,5 прожиточного минимума. Это около 25 тысяч рублей».

(АиФ, № 8,

21-27 февраля 2018г.)

По данным председателя Комитета Госдумы по обороне Владимира Шаманова, за время операции ВКС России в Сирии (2015-2017гг.) было опроверговано 215 видов вооружений, а боевой опыт получили 48 тысяч военнослужащих (видимо, не считая ЧВК). Эта цифра, сравнимая с количеством солдат и офицеров Советской Армии, прошедшей Афганистан, — 620 тыс. за 10 лет.

(АиФ, № 8,

21-27 февраля 2018г.)

В 2017г. рождаемость в России снизилась на 10,7% — до 1,69 млн. детей. Смертность тоже сократилась, но естественную убыль населения это не остановило.

(АиФ, № 9,

28 февраля-6 марта 2018г.)

Коррупционный скандал в Дагестане набирает обороты и обрастает новыми фактами.

(АиФ, № 8,

21-27 февраля 2018г.)

Россия сократила свой ядерный арсенал более чем на 85% по сравнению с ником холодной войны. Об этом заявил глава МИД РФ Сергей Лавров, выступая на Конференции по разоружению в Женеве, сообщает ТАСС.

Министр иностранных дел России Сергей Лавров при выступлении на Конференции по разоружению заявил: «США готовят вооруженные силы Европы к применению тактического ядерного оружия против России», сообщает ТАСС.

(АиФ, № 8,

21-27 февраля 2018г.)

Россия сократила свой ядерный арсенал более чем на 85% по сравнению с ником холодной войны. Об этом заявил глава МИД РФ Сергей Лавров, выступая на Конференции по разоружению в Женеве, сообщает ТАСС.

Далее депутаты рассмотрели еще ряд вопросов, по которым были приняты решения. С ними можно ознакомиться в следующих номерах нашей газеты, а также на официальном сайте МО «Весьегонский район» в сети Интернет.

В ходе Собрания с информацией выступили председатель Общественного Совета района И.С. Горченков и главный редактор газеты «Весьегонская жизнь» А.И. Кондрашов.

А. ИВАНОВ

Движение вверх

Что изменилось в Тверской области с приходом губернатора-технократа

Галина АНДРЕЕНКО

Два года назад Тверскую область возглавил Игорь Руденя. Изменения, которые произошли за это время, подтверждают, что во главе региона с подачи президента Владимира Путина и при поддержке жителей встал руководитель новой формации.

Первым делом новый губернатор обозначил приоритеты новой социально-экономической политики области. Игорь Руденя заявил, что пора перестать просто проедать деньги, – необходимо научиться их зарабатывать и эффективно тратить. Бюджет региона должен быть бюджетом развития, а не выживания. Каждый вложенный бюджетный рубль должен конвертироваться в километры качественных дорог, развитую инфраструктуру, в продукцию предприятий промышленности и сельского хозяйства, а в конечном итоге – способствовать росту качества жизни населения.

УПРАВЛЕНИЕ – ПО-НОВОМУ

Абстрактными цифрами в отчете больше нельзя прикрыть плохую работу чиновника. Губернатор сам выезжает на место аварий и ЧП, лично контролирует ход многих работ. И требует полной отдачи от подчиненных, жестко спрашивая за невыполненные задачи, за волокиту в решении социально значимых вопросов. Те, кто не сумел изменить мышление и подход к делу, с должностями расстаются.

Перестраивать свою работу пришлось и главам районов. У них появилась возможность решить вопросы, которые годами не сдвигались с места – то денег не хватало, то волевых решений власти, то конфликты мешали. Вдруг оказалось, что и на масштабный ремонт дорог, в том числе муниципальных, деньги можно найти, и на модернизацию объектов ЖКХ. И неизбежательно ради экономии закрывать сельские школы и фельдшерско-акушерские пункты, наоборот – нужно приводить их в порядок и строить новые.

Решения на областном уровне принимаются быстро, не все руководители муниципалитетов оказались готовы к такому развитию событий. В региональные программы удаётся войти тем, кто мыслил на два шага вперед и заранее готовил проектно-сметную документацию на объекты, имел план развития. Остальным пришлось подтягиваться и догонять.

ПЕРЕЗАГРУЗКА

Бюрократическая машина, прежде казавшаяся неповоротливой, начала ускоряться. Как слайды на экране, замелькали перспективы и возможности развития региона, который, вопреки ожиданиям скептиков, избавился от эпитетов «депрессивный» и «экономически отсталый». Тверская область оказалась в центре внимания. Президент Владимир Путин за эти два года провел не менее

«Весьегонская жизнь»



В 2017 году в Верхневолжье отремонтировали в 10 раз больше дорог, чем в 2015 году. В эксплуатацию ввели и новый участок скоростной федеральной трассы М-11

семи рабочих встреч с губернатором Игорем Руденей, три из них – на территории региона. У нас побывали первые лица госкорпораций и федеральных министерств. Москва выразила желание сотрудничать и подкрепила его деньгами. Регион успешно вошел в центральный ряд государственных программ и проектов, привлек новых инвесторов и федеральное финансирование.

Самым невероятнымказалось возобновление программы газификации. Тверская область на момент прихода к власти Игоря Рудени была крупнейшим должником «Газпрома» среди регионов России. Губернатор сумел не просто договориться с компанией о перезагрузке отношений, но и включить в программу новые территории. Месяц назад достигнута еще одна договоренность. Задолженность предприятий и организаций Верхневолжья за поставленный газ реструктурируют на срок до 20 лет при условии, что с 1 июля 2018 года будет осуществляться 100% оплата текущих платежей со стороны теплоснабжающих организаций.

ДОРОЖНЫЕ КАРТЫ

Губернатору и правительству региона удалось привлечь существенные средства из федерального бюджета на развитие агропромышленного комплекса Верхневолжья. В прошлом году совокупная государственная поддержка сельского хозяйства Тверской области составила 2,5 млрд рублей – почти на треть больше, чем в 2016-м, когда она тоже была немалой – около 1,7 млрд рублей. Соответственно увеличились объемы выпуска сельхозпродукции.

Не заставили себя ждать и другие результаты. Эффективность реализуемых программ можно измерить цифрами. Не на бумаге – километры отремонтированных дорог, введенных в оборот гектары сельскохозяйственной земли, оборудованные спортивные

спортивные сооружения, новенькие школьные автобусы и машины «скорой помощи», школы, в которых привели в порядок санузлы и установили современные стеклопакеты, больницы, получившие новое оборудование.

Для наглядности приведем некоторые цифры. Если в 2015 году в регионе смогли отремонтировать всего 34 км дорог, то в 2016-м – 112 км, в 2017-м – 357 км. Муниципальным образованиям, наверное, с советских времен не выделяли из областной казны столько средств на приведение в порядок местных дорог, как за эти два года. Финансирование увеличилось в 3,5 раза. В прошлом году оно составило 1,1 млрд рублей против 365,9 млн рублей в 2015-м.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.

Губернатор поставил задачу привести в нормативное состояние опорную дорожную сеть Верхневолжья к 2020 году. А чтобы у подрядчиков и чиновников не возникло желания сделать «вал по плану», в регионе разработан специальный регламент и введен жесткий контроль качества работ. Все социально значимые региональные программы, с полным перечнем объектов и сроками выполнения, с этого года будут в открытом доступе на сайте Правительства Тверской области – тоже по инициативе Игоря Рудени.



Комфортная среда

Освещенные улицы, ухоженные парки и скверы, цветущие клумбы, забавные или величественные скульптуры – все это и в большом городе, и в маленьком поселке создает ощущение комфортного и дружелюбного пространства. Жить там, где заботятся о людях, как минимум, приятно. И если раньше благоустроить территорию своего населенного пункта стремились далеко не все руководители муниципалитетов – не хватало денег, времени, ресурсов, то теперь отговорки не принимаются. В стране второй год реализуется приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды», разработанный по инициативе Президента России Владимира Путина. Проект подкреплен соответствующим федеральным финансированием.

– Это проект федерального формата, очень важный и востребованный, – подчеркивает губернатор Игорь Руденя. – Необходимо обеспечить контроль и качественное исполнение всех мероприятий.

Ключевое направление приоритетного проекта в этом году – приведение в порядок общественных мест. За что взяться в первую очередь, определяют жители территории. До 9 февраля они могли внести предложения в свои муниципалитеты при личном обращении или через Интернет. В общественных обсуждениях приняли участие более 19 тысяч граждан, которые рассмотрели в общей сложности 97 проектов. Так, жители Бежецка представили 10 проектов, Вышнего Волочка и Кимр – по 3, в Твери по предложениям горожан сформировали 17 проектов.

В муниципалитетах с численностью населения более 20 тысяч человек 21 марта пройдет голосование, которое определит, какие проекты благоустройства будут реализованы. Этую процедуру должны пройти Тверь, Вышний Волочек, Кимры, Конаково, Ржев, Торжок, Бежецк, Бологое, Нелидово, Осташковский и Удомельский городские округа. Остальные муниципальные образования могут выбрать проекты без всеобщего голосования. Впрочем, его тоже не возбраняется организовать, если есть такое желание.

В прошлом году в рамках проекта в Верхневолжье привели в порядок 17 общественных территорий и 6 парков в Твери, Удомле, Кувшиново, Западной Двине, Спирово, Жарковском, поселках Калашниково Лихославльского района и Великооктябрьского Фирсовского района, Бежецке, Калязине, Кашине, Нелидове, Старице и Сонково.

Программа Тверской области по формированию комфортной городской среды рассчитана до 2022 года. За это время планируется привести в порядок 90 общественных территорий и 30 парков. Ожидается, что пятилетний бюджет программы составит порядка 1,8 млрд рублей.